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L2 - Maths

Rattrapage d’Analyse Numérique 1

EXERCICE 1 : (8 pts)  Soit la fonction f(x) = x exp(x?).

L’équation f(x) = 0 posséde la racine a = 0, que ’on cherche a retrouver en utilisant la
méthode de Newton.

1. Ecnre le processus itératif de Newton pour cette équation.
2. Ce processus converge t-il vers la racine a = 0 s’il est initialisé par SR
3. Déterminer un intervalle ot ce processus doit étre initialisé pour qu’il converge vers la

racine a = 0.
4. Donner les approximations de la solution avec 6 chiffres aprés la virgule.

EXERCICE 2 (06pts) Considérons le tableau des valeurs suivant :

I 0 1 2 3 4
X ) 0 1 2 3
yi 3 7 3 6 1

Avec y; = f(x;);i = 0, ...,4. Ou f{x) est une fonction inconnue.

1. Calculer en utilisant la formule des trapézes généralisée : f_li f(x)dx.

2. En utilisant la formule de Simpson généralisée, calculer : fi F(x)dx

5. Avec, F(x) = f(x)* (x*+ 1), ot f(x) est la fonction dont ses valeurs sont données
dans le tableau précédent. * . multiplication.
EXERCICE 3 (06pts)

. . 1
Soient f(x) = sin(mx) et les points xo = —1, x; = 21Xz = 1etxy = g

Parmi les polynomes suivants, quel est celui qui interpole f aux points xq, x,,x, et x5

ou, P (x) = x3-2x2+1, P(x) = x*-1 et P3(x) :-:— Gx:‘ —x? —ix - 1) .

-Bonne chance -
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